Тема: Решение показательных уравнений.

Цели урока: 

· Обобщить и углубить знания по теме «Показательные уравнения»

· Развивать логическое мышление, познавательную активность, творческие способности, умение применять знания в новой ситуации.

Тип урока: урок закрепления основных навыков, умений 

ХОД УРОКА

1. Организационный момент.

2. Актуализация опорных знаний.

· Фронтальный опрос

1) Какая функция называется показательной?

2) Какова область определения показательной функции? область значений?
3) При каком условие функция является возрастающей? убыающей?
4) Какое уравнение называется показательным?

5) Когда имеет решение показательное уравнение 
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6) Какие методы решения показательных уравнений вы знаете?

· Устное решение уравнений
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3. Решение показательных уравнений

4. Используется интерактивный метод «Ажурна пилка»

· Класс делится на 5 групп. Каждая группа на предыдущем уроке получила своё домашнее задание. Объдиняясь в «домашние» группы, ученики проверяют домашнее задание, ещё раз проговаривая ход его выполнения. (Приложение 1)
· После проверки д/з, исправления неточностей (если они были) ученики перегруппировываются так, что теперь в каждой из «експертных» групп оказываются представители всех «домашних» групп. Все члены группы делятся друг с другом иформацией, полученной в «домашней» группе.  

· Затем все вновь возвращаются в свои «домашние группы» для того, чтобы полученные знания применить для решения более сложных уравнений. (Приложение 2)
· В конце урока учитель собирает тетради с целью проверить решение «сложных» уравнений.
5. Итог урока. Подвести итоги урока, ещё раз обратить внимание на основные методы решения показательных уравнений
6. Домашнее задание: 
· составить условие контрольной работы, содержащей различные типы показательных уравнений;
· подготовить сообщение о применении показательной функции в природе и технике. 

Приложение 1
Задание для 1 группы: 

Решить показательные уравнения, приведя обе части к одному основанию:
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Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:
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Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:
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Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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Приложение 2
Решить уравнения
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	Задание для 1 группы: 

Решить показательные уравнения, 

приведя обе части к одному основанию: 
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	Задание для 1 группы: 

Решить показательные уравнения, приведя обе части к одному основанию:
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	Задание для 1 группы: 

Решить показательные уравнения, приведя обе части к одному основанию: 
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	Задание для 1 группы: 

Решить показательные уравнения, приведя обе части к одному основанию:
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	Задание для 1 группы: 

Решить показательные уравнения, приведя обе части к одному основанию:
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	Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:
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	Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:
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	Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:
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	Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:


[image: image17.wmf]237
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	Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:
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	Задание для 2 группы: 

Решить показательные уравнения, разложив на множители:
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	Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:


[image: image20.wmf]5

2

2

)

5

9

3

26

9

)

4

0

2

2

7

4

)

3

0

10

10

11

100

)

2

0

5

5

6

5

)

1

2

5

,

0

1

2

=

+

=

×

+

=

-

×

+

=

+

×

-

=

+

×

-

-

+

+

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х


	Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:
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	Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:
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	Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:
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	Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:
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	Задание для 3 группы: 

Решить показательные уравнения, сведя их к квадратным уравнениям:
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	Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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	Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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	Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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	Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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	Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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	Задание для 4 группы: 

Решить однородные показательные уравнения:
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	Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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	Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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	Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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	Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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	Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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	Задание для 5 группы: 

Решить показательно-степенные уравнения
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	Решить уравнения:
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	Решить уравнения:
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	Решить уравнения:
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	Решить уравнения:
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ПИРАМИДА УСВОЕНИЯ

ЛЕКЦИЯ – 5 %

ЧТЕНИЕ – 10 %

ВИДЕО/АУДИОИНФОРМАЦИЯ – 20 %

ДЕМОНСТРАЦИЯ (ОПЫТ) – 30 %

ДИСКУССИОННЫЕ ГРУППЫ – 50 %
ПРАКТИКА ЧЕРЕЗ ДЕЙСТВИЕ – 70 %

ОБУЧЕНИЕ ДРУГИХ – 90 %
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